



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Plan całonocnej pracy złazek i dożynkowych uczestników

Nie kończymy się, barwnym pochodem rolnicy powiatu częstochowskiego, zawiązanych i błogosławionych z miasta przelęgali Aleksandra. Delegacje szły za delegacją, niosąc piękne upieczone wędzki, koczki, kieliszki, nawet kolacje.

Przed honorową trybuną szanowni i szanowni pochylili się. Na czele pochodu wysunęła się delegacja kochanek gospodyń z Myszkowa, za nią rolnicy z Mirowska i Wyczerp oraz z samego miasta.

Dożynkowy pochód przywodził na trybunę wiceprezident Rolnictwa Domagała, sekretarz KW PZPR Wojciech Ceba, przewodniczący Prezydium Woj. RN Ryszard Niesporo, sekretarz KW PZPR S. Wajlarski, sekretarz KM PZPR S. Ziółkowski i KP Bednarek, przewodniczący MRN S. Maladya i PRN F. Nowa, przedstawiciele organizacji społecznych, zasłużeni działacze polityczni naszego terenu F. Koppie-

Z działalności FRONTU NARODOWEGO

Na ostatniej naradzie roboczej aktywu Frontu Narodowego, która odbyła się w Częstochowie z udziałem przewodniczących, sekretarzy i kierowników prac masowych powiatu, Obwodowych Komitetów F. N., uchwalono: włączyć się Frontu Narodowego do pracy propagandowej w terenie. Miejsca Pogłębiania Przyjaźni Polsko-Radzieckiej i wzięcia czynnego udziału w akcjach Międzybudowy Warszawy.

Kolejki i autobusami NA MECZ W RYBNIKU

W związku z ogromnym zainteresowaniem meczem żużlowym Górnik - Włocławek, Organizacja w niedzielę 18 bm. przedłożyła specjalną ofertę (autobusowe) specjalny pociąg popularny do Rybnika. Pociąg pojedzie z Częstochowy 18 bm. około godz. 19 i powróci około godziny 22. Koszt przejazdu autobusowego popularnego w obie strony wraz z biletem wstępu na zawody żużlowe - 42 zł. od osoby.

Ostatni termin zgłoszeń na wyjazd do Rybnika i autobusami lub pociągiem popularnym upływa w czwartek 15 bm.

Dzień Częstochowy

KRAJOWA narada gospodarza przemysłu chemicznego w sprawie zabezpieczenia wykonania planu IV kwartału br. i ostatniego roku planu w całości. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

W AKCJI odwołującej z okazji Międzynarodowego Tygodnia Przyjaźni Polsko-Radzieckiej dr. K. Nowak. Odbędzie się w Stalinskiej 10. Wobec pogorszenia sytuacji gospodarczej, odbędzie się w Stalinskiej 10.

Ponadto rolnicy przeszeni w spółdzielniach produkcyjnych i gospodarkę indywidualną uzyskali dyplomy za osiągnięcia w produkcji roślin i podnoszenie hodowli. Dyplomy I stopnia otrzymali spółdzielni produkcyjne w Turowie, Wielkim Borsku i OZR w Zarzeczach, Adam Niesporo z Kiedrzyń, W. Bednarek z Kuznicy, A. Zarębkiewicz z Przywoła, W. Szepełowski z Mysłowa, Rakowski z Dłubowa, J. Żurawski z Czarnego Łazu, T. Gajda z Myszkowa, A. Sikora z Zarzecz, J. Kapłon z Czarnego Łazu, A. Ciesiak z Zarzecz, J. Prykoss z Błeszni, grupa hodowców drobnego inwentarza z Częstochowy.

W Mstowie PZGS zorganizował dwudniowy jarmark pożywny

Zarząd Powiatowy Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska” wysłał do inicjatywy organizatorów dwudniowych jarmarków pożywnych na terenie naszego powiatu.

Wyciski motocyklowe ulicami miasta

Zarząd Główny Polskiego Związku Motorowego postanowił zorganizować w naszym mieście II eliminację wyciskowych motocyklowych mistrzostw Polski.

Skra wygrała z Polonią Bytom 2:0

Towarzystwo sportowe bytomskie Polonia z miejscowym trzecioligowym zespołem Skry zwyciężyła w meczu, który zakończył się zwycięstwem częstochowian. Bramki dla gospodarzy zdobyli Góda i Senczuk.

Zespół nowoczesnego jazzu gra w kawiarni „Sielanka”

Zygmunt Śmigła gra na akordeonie, Grzegorz Daniłek na elektrycznym gitarze, Ryszard Popko na pianinie.

Dyplomami II stopnia nagrodzono m. in. zespół Upominek z Łasicy, OZR w Lublinie i Jaskowice oraz 23 indywidualnych muzyków. Posa dyplomami produkcji rolnicy wyróżnieni zostali nagrodami pieniężnymi.

W dalszej części uroczystości delegacje poszczególnych gromad wreczyły wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Dożynki zakończyły się częścią artystyczną na Rejonowej Wystawie Rolniczej, gdzie na scenie w korowodzie i nadzwyczajnie głośno, w wieniec dotychczas przybyłym na uroczystości przedstawicielom władz.

Częstochowa uroczystie zainaugurowała Miesiąc Pogłębiania Przyjaźni Polsko-Radzieckiej

Tegoroczny Miesiąc Pogłębiania Przyjaźni Polsko-Radzieckiej Częstochowa zainaugurowała uroczystymi akademiami, które zorganizowane zostały w największych zakładach przemysłowych i instytucjach w mieście i w pow. częstochowskim.

Centralna Akademia odbyła się w sali przemyślnej przy ul. Stalinskiej 10. Prezesa Akademii, przewodniczącą Miejskiej Rady Narodowej S. Maladya, przedstawiciel władz powiatowych i organizatorów społecznych, zasłużonych działaczy i producentów pracy, którzy zasiadli w prezydium uroczystości.

W bogatej części artystycznej udział wzięli zespoły „Udziałowców”, „Pochodnia” i Zespół Pieśni i Tańca „Kobryń”. W programie artystycznym obchody zorganizowały kółka TPP-R w zakładach przemysłowych - w hucie „Bierut”, w CZP „Stradom”, „I. Maj”, „Wielki” i w Warcie.

Z okazji Dnia Kolejarza Odnaczenia państwowe i nagrody dla pracowników PKP węgla częstochowskiego

W świąteczny ZEK „Belwever” odbyła się w ub. środę Akademia i okazja Dnia Kolejarza dla pracowników i PKP węgla częstochowskiego. W uroczystości wzięli udział wiceprezident DOKP D. Siemaszko, wiceprezident ZEK „Belwever” S. Kieradziński, sekretarz KM PZPR Ziółkowski, zast. przewodniczący prezydium MRN Szydłowski.

W czasie Akademii 71 kolejarzy częstochowskich otrzymało odznaczenie państwowe, a nagrody rzeczowe i pieniężne przyznano 260 pracownikom M. in. Złotym Krzyżem Zasługi odznaczony został torowista Feliks Pałys, Srebrnym Krzyżem Zasługi Sławomir J. Kozłowski, produkcyjny szefowiec J. Badera, robotnik S. Kozłowski.

Wystawa artykułów gospodarskich domowego

Celem lepszego zapoznania społeczeństwa naszego województwa z możliwościami rynku, w zakresie zapoznania ubywałem w artykule gospodarstwa domowego, Województwa „Argo” organizuje wystawę artykułów gospodarstwa domowego.

Wystawa trwać będzie od 14 do 23 września br. a odbędzie się w świetlicy Centralnego Zarządu Budownictwa Włocławskiego w Stalinskiej, ul. Powstańców 25.

RADIO

Program dnia: 6.50-12.50 Wied.: 6.50-6.55, 12.50-13.00, 13.00-13.05, 13.05-13.10, 13.10-13.15, 13.15-13.20, 13.20-13.25, 13.25-13.30, 13.30-13.35, 13.35-13.40, 13.40-13.45, 13.45-13.50, 13.50-13.55, 13.55-14.00, 14.00-14.05, 14.05-14.10, 14.10-14.15, 14.15-14.20, 14.20-14.25, 14.25-14.30, 14.30-14.35, 14.35-14.40, 14.40-14.45, 14.45-14.50, 14.50-14.55, 14.55-15.00, 15.00-15.05, 15.05-15.10, 15.10-15.15, 15.15-15.20, 15.20-15.25, 15.25-15.30, 15.30-15.35, 15.35-15.40, 15.40-15.45, 15.45-15.50, 15.50-15.55, 15.55-16.00, 16.00-16.05, 16.05-16.10, 16.10-16.15, 16.15-16.20, 16.20-16.25, 16.25-16.30, 16.30-16.35, 16.35-16.40, 16.40-16.45, 16.45-16.50, 16.50-16.55, 16.55-17.00, 17.00-17.05, 17.05-17.10, 17.10-17.15, 17.15-17.20, 17.20-17.25, 17.25-17.30, 17.30-17.35, 17.35-17.40, 17.40-17.45, 17.45-17.50, 17.50-17.55, 17.55-18.00, 18.00-18.05, 18.05-18.10, 18.10-18.15, 18.15-18.20, 18.20-18.25, 18.25-18.30, 18.30-18.35, 18.35-18.40, 18.40-18.45, 18.45-18.50, 18.50-18.55, 18.55-19.00, 19.00-19.05, 19.05-19.10, 19.10-19.15, 19.15-19.20, 19.20-19.25, 19.25-19.30, 19.30-19.35, 19.35-19.40, 19.40-19.45, 19.45-19.50, 19.50-19.55, 19.55-20.00, 20.00-20.05, 20.05-20.10, 20.10-20.15, 20.15-20.20, 20.20-20.25, 20.25-20.30, 20.30-20.35, 20.35-20.40, 20.40-20.45, 20.45-20.50, 20.50-20.55, 20.55-21.00, 21.00-21.05, 21.05-21.10, 21.10-21.15, 21.15-21.20, 21.20-21.25, 21.25-21.30, 21.30-21.35, 21.35-21.40, 21.40-21.45, 21.45-21.50, 21.50-21.55, 21.55-22.00, 22.00-22.05, 22.05-22.10, 22.10-22.15, 22.15-22.20, 22.20-22.25, 22.25-22.30, 22.30-22.35, 22.35-22.40, 22.40-22.45, 22.45-22.50, 22.50-22.55, 22.55-23.00, 23.00-23.05, 23.05-23.10, 23.10-23.15, 23.15-23.20, 23.20-23.25, 23.25-23.30, 23.30-23.35, 23.35-23.40, 23.40-23.45, 23.45-23.50, 23.50-23.55, 23.55-24.00, 24.00-24.05, 24.05-24.10, 24.10-24.15, 24.15-24.20, 24.20-24.25, 24.25-24.30, 24.30-24.35, 24.35-24.40, 24.40-24.45, 24.45-24.50, 24.50-24.55, 24.55-25.00, 25.00-25.05, 25.05-25.10, 25.10-25.15, 25.15-25.20, 25.20-25.25, 25.25-25.30, 25.30-25.35, 25.35-25.40, 25.40-25.45, 25.45-25.50, 25.50-25.55, 25.55-26.00, 26.00-26.05, 26.05-26.10, 26.10-26.15, 26.15-26.20, 26.20-26.25, 26.25-26.30, 26.30-26.35, 26.35-26.40, 26.40-26.45, 26.45-26.50, 26.50-26.55, 26.55-27.00, 27.00-27.05, 27.05-27.10, 27.10-27.15, 27.15-27.20, 27.20-27.25, 27.25-27.30, 27.30-27.35, 27.35-27.40, 27.40-27.45, 27.45-27.50, 27.50-27.55, 27.55-28.00, 28.00-28.05, 28.05-28.10, 28.10-28.15, 28.15-28.20, 28.20-28.25, 28.25-28.30, 28.30-28.35, 28.35-28.40, 28.40-28.45, 28.45-28.50, 28.50-28.55, 28.55-29.00, 29.00-29.05, 29.05-29.10, 29.10-29.15, 29.15-29.20, 29.20-29.25, 29.25-29.30, 29.30-29.35, 29.35-29.40, 29.40-29.45, 29.45-29.50, 29.50-29.55, 29.55-30.00, 30.00-30.05, 30.05-30.10, 30.10-30.15, 30.15-30.20, 30.20-30.25, 30.25-30.30, 30.30-30.35, 30.35-30.40, 30.40-30.45, 30.45-30.50, 30.50-30.55, 30.55-31.00, 31.00-31.05, 31.05-31.10, 31.10-31.15, 31.15-31.20, 31.20-31.25, 31.25-31.30, 31.30-31.35, 31.35-31.40, 31.40-31.45, 31.45-31.50, 31.50-31.55, 31.55-32.00, 32.00-32.05, 32.05-32.10, 32.10-32.15, 32.15-32.20, 32.20-32.25, 32.25-32.30, 32.30-32.35, 32.35-32.40, 32.40-32.45, 32.45-32.50, 32.50-32.55, 32.55-33.00, 33.00-33.05, 33.05-33.10, 33.10-33.15, 33.15-33.20, 33.20-33.25, 33.25-33.30, 33.30-33.35, 33.35-33.40, 33.40-33.45, 33.45-33.50, 33.50-33.55, 33.55-34.00, 34.00-34.05, 34.05-34.10, 34.10-34.15, 34.15-34.20, 34.20-34.25, 34.25-34.30, 34.30-34.35, 34.35-34.40, 34.40-34.45, 34.45-34.50, 34.50-34.55, 34.55-35.00, 35.00-35.05, 35.05-35.10, 35.10-35.15, 35.15-35.20, 35.20-35.25, 35.25-35.30, 35.30-35.35, 35.35-35.40, 35.40-35.45, 35.45-35.50, 35.50-35.55, 35.55-36.00, 36.00-36.05, 36.05-36.10, 36.10-36.15, 36.15-36.20, 36.20-36.25, 36.25-36.30, 36.30-36.35, 36.35-36.40, 36.40-36.45, 36.45-36.50, 36.50-36.55, 36.55-37.00, 37.00-37.05, 37.05-37.10, 37.10-37.15, 37.15-37.20, 37.20-37.25, 37.25-37.30, 37.30-37.35, 37.35-37.40, 37.40-37.45, 37.45-37.50, 37.50-37.55, 37.55-38.00, 38.00-38.05, 38.05-38.10, 38.10-38.15, 38.15-38.20, 38.20-38.25, 38.25-38.30, 38.30-38.35, 38.35-38.40, 38.40-38.45, 38.45-38.50, 38.50-38.55, 38.55-39.00, 39.00-39.05, 39.05-39.10, 39.10-39.15, 39.15-39.20, 39.20-39.25, 39.25-39.30, 39.30-39.35, 39.35-39.40, 39.40-39.45, 39.45-39.50, 39.50-39.55, 39.55-40.00, 40.00-40.05, 40.05-40.10, 40.10-40.15, 40.15-40.20, 40.20-40.25, 40.25-40.30, 40.30-40.35, 40.35-40.40, 40.40-40.45, 40.45-40.50, 40.50-40.55, 40.55-41.00, 41.00-41.05, 41.05-41.10, 41.10-41.15, 41.15-41.20, 41.20-41.25, 41.25-41.30, 41.30-41.35, 41.35-41.40, 41.40-41.45, 41.45-41.50, 41.50-41.55, 41.55-42.00, 42.00-42.05, 42.05-42.10, 42.10-42.15, 42.15-42.20, 42.20-42.25, 42.25-42.30, 42.30-42.35, 42.35-42.40, 42.40-42.45, 42.45-42.50, 42.50-42.55, 42.55-43.00, 43.00-43.05, 43.05-43.10, 43.10-43.15, 43.15-43.20, 43.20-43.25, 43.25-43.30, 43.30-43.35, 43.35-43.40, 43.40-43.45, 43.45-43.50, 43.50-43.55, 43.55-44.00, 44.00-44.05, 44.05-44.10, 44.10-44.15, 44.15-44.20, 44.20-44.25, 44.25-44.30, 44.30-44.35, 44.35-44.40, 44.40-44.45, 44.45-44.50, 44.50-44.55, 44.55-45.00, 45.00-45.05, 45.05-45.10, 45.10-45.15, 45.15-45.20, 45.20-45.25, 45.25-45.30, 45.30-45.35, 45.35-45.40, 45.40-45.45, 45.45-45.50, 45.50-45.55, 45.55-46.00, 46.00-46.05, 46.05-46.10, 46.10-46.15, 46.15-46.20, 46.20-46.25, 46.25-46.30, 46.30-46.35, 46.35-46.40, 46.40-46.45, 46.45-46.50, 46.50-46.55, 46.55-47.00, 47.00-47.05, 47.05